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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PÓS-

GRADUAÇÃO (CPG) DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO 

PÚBLICA (PPGP) 

No vigésimo sétimo do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte um, às quatorze 1 

horas, realizou-se a trigésima segunda reunião da CPG/PPGP, presidida por Celso 2 

Vila Nova de Souza Júnior e com a participação de Alexandre Nascimento de 3 

Almeida e Luciana de Oliveira Miranda. A reunião foi feita de maneira remota 4 

com o uso da plataforma “ Microsoft Teams”, meio de comunicação para reunião 5 

remota. O formato inusitado de conferência deveu-se em função das suspensões, 6 

por tempo indeterminado, de reuniões presenciais como medida de contenção e 7 

protetiva da pandemia provocada pelo novo Corona vírus que atingiu a todos os 8 

países do mundo neste ano. Assim sendo, a reunião teve a seguinte pauta e 9 

deliberação: 1) Informes: o professor Celso informou que o questionário de 10 

autoavaliação do PPGP da aluna Sheila estava finalizado. Discutiu-se a redução 11 

dos indicadores para maior foco nos pontos principais, a importância de manter a 12 

avaliação periódica e dar transparência aos resultados. 2) Aprovação da Ata da 13 

32ª do PPGP: Após leitura do Professor Celso a Ata foi aprovada por 14 

unanimidade. 3) Criação de indicadores para avaliação e monitoramento do 15 

PPGP: após ampla discussão, entendeu-se que o Programa deveria focar em três 16 

dimensões de indicadores que atendam as demandas internas e externas do PPGP 17 

a destacar: (i) Produtividade; (ii) Alunos; e (iii) Egressos. A ideia é que essa coleta 18 

de dados continue no programa independente da gestão. Ficou assim decidido a 19 

criação de indicadores: o professor Alexandre ficará responsável pela construção 20 

dos indicadores na dimensão do aluno, o professor Celso na dimensão dos 21 

egressos e a professora Luciana na dimensão da produtividade. Dessa maneira, 22 

ficou acertado que haveria uma reunião para que a CPG pudesse finalizar esses 23 

indicadores para finalmente ser submetido à aprovação de colegiado do PPGP. O 24 

discente Damião se manifestou favorável a deliberação da CPG. 3) 25 

Estabelecimento de padrões mínimos para novos credenciamentos de acordo 26 

com os novos critérios estabelecidos pela CAPES, conforme última reunião 27 

de 27/10/2020:  após amplo debate, se formou um consenso de que é importante 28 

o estabelecimento de alguns critérios avaliativos, com o intuito de estimular maior 29 

engajamento, mas que a palavra final deveria ser do colegiado do PPGP, tendo em 30 

vista que alguns professores desempenham funções importantes administrativas 31 

do Programa que acabam tendo impactos na sua performance acadêmica. 4) 32 

Coleta 2020:  o professor Celso trouxe a CPG algumas preocupações de 33 

levantamento de informações sobre os melhores produtos do quadriênio do PPGP 34 

para preenchimento da plataforma sucupira. Foi sugerido que levasse essa 35 

demanda para o colegiado do PPGP, para que uma comissão fosse formada para 36 

o atendimento dessa demanda. Não havendo nada mais a tratar a reunião a mesma 37 

foi encerrada. Esta ata, e depois de lida e aprovada será lavrada por mim, Celso 38 

Vila Nova de Souza Júnior. 39 
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